



У К Р А Ї Н А

Чернівецька міська рада

Управління освіти

вул. Героїв Майдану, 176, м. Чернівці, 58029 тел./факс (0372) 53-30-87,
E-mail: osvita.cv@gmail.com. Код ЄДРПОУ №02147345

28.10.2022 № 01-31/2092

Керівникам закладів загальної
середньої освіти Чернівецької
міської територіальної
громади

**Про тимчасовий порядок організації
роботи з питань здійснення екскурсійних
поїздок, перевезення організованих
груп дітей, учнівської і студентської молоді
в межах України**

Для подальшого керівництва в роботі направляємо лист Департаменту освіти та науки обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) від 27.10.2022 №01-34/1908 «Про тимчасовий порядок організації роботи з питань здійснення екскурсійних поїздок, перевезення організованих груп дітей, учнівської і студентської молоді в межах України».

До Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) надходять численні звернення щодо організації, в т.ч. під час канікул, екскурсійних поїздок та перевезення організованих груп дітей, учнівської і студентської молоді.

У зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України Указом Президента України № 64/2022 24 лютого 2022 року введено воєнний стан. Наразі строк дії воєнного стану в Україні продовжено.

На період дії правового режиму воєнного стану, для забезпечення дії Конституції та законів України, забезпечення разом із військовим командуванням запровадження та здійснення заходів правового режиму воєнного стану, оборони, цивільного захисту, громадської безпеки та порядку, захисту критичної інфраструктури, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, можуть діяти окремі заборони та обмеження.

З огляду на це, Департамент освіти і науки обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації), провівши консультації

із представниками Штабу зони територіальної оборони Чернівецької області, Управління Патрульної поліції у Чернівецькій області, Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації), вважає за необхідне **призупинити, на період воєнного стану, дію інструктивного листа** Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації від 02.06.2021 № 01-33/1462 «Про дотримання вимог нормативно-інструктивних документів щодо перевезення організованих груп дітей, учнівської і студентської молоді на відпочинок та оздоровлення, в туристичні подорожі та екскурсії, т.ч. за кордон (за програмою міжнародного співробітництва в галузі освіти, освітніх обмінів тощо)», у частині організації екскурсійних поїздок по території України та видачі дозволів на такі поїздки. Це пов'язано із безпекою учасників освітнього процесу, під час оголошення повітряних тривог, інших небезпечних ситуацій у воєнний час.

Враховуючи зазначене, Департамент освіти і науки обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) **не погоджуватиме і не надаватиме дозвіл на такі поїздки**. Рішення про організацію екскурсійної поїздки для неповнолітніх дітей та учнів можуть брати на себе батьки/опікуни, на яких покладатиметься повна відповідальність за життя і здоров'я дітей.

Разом з цим, інформуємо, що виїзд організованих груп дітей, учнівської і студентської молоді за кордон здійснюється відповідно до вимог зазначеного вище листа, дозвіл Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) видається на руки керівнику групи при представленні необхідного пакету документів.

З огляду на вищевикладене, управління освіти Чернівецької міської ради також **не погоджуватиме і не надаватиме дозвіл на такі поїздки**. Рішення про організацію екскурсійної поїздки для неповнолітніх дітей та учнів можуть брати на себе батьки/опікуни, на яких покладатиметься повна відповідальність за життя і здоров'я дітей.

Просимо довести зміст цього листа до організаторів поїздок дітей, батьків неповнолітніх дітей, забезпечити належний контроль за дотриманням вимог нормативно-інструктивних документів, збереження життя та здоров'я учасників поїздок.

**Заступник начальника з
фінансово-економічних
питань Управління освіти**

Денис КРУГЛЕЦЬКИЙ